[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET, 2024411818

ETEMOEEREN

20245128 B P DHRABEEOEHSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE AV RS

D HEEYEEEE 95670 (FH/t) (HEHHREY)
Q@ EEFHEEHM@EE 91,740 (A/t)

[SRIEF RS D EERHL]

R E R EMEHS (CP) 20245108 625.0 ($/t) 20244108 AEL—N(TTS) 14455 (AH/$)
2024118 6350 ($/t) 2024118 XEEWHREE 10500 ($/t)
27 AFEY 6300 ($/t) 2024118 ENXEE 8,700 (F/t)

*[E FEEEHEE (MB) 20244108 3400 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6300 x 14455 x 07+ ( 3400 + 10500 ) x 14455 x 03+ 8700
= 91,740 (/1)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHEBZEEE (I00ARBYIVIET) = RETFHRERMMESE — EEFHREMESE

SADORMMEEEEE = 91,740 — 95670 = -3930 —  -3,900 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21  x -3900 _ -
55 x 110% = -90090 = -901 M
CAABBMPNEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
EELEAMEICOEELTREEHYEE A,

AT OMER (BEFXETHART)

pr =i
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 896.50 618.69 609.68
BE 8.1~300m 1,705.00 917.62 508.61
CEt 30.1milE 4,400.08 427.77 418.76




[$A%) HEHRE10% 2024412818

ETEMOEEREN

20251 A B DHRBEEDOEHSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

- EHBERBEEDEE AV RS

D HETHERER 05670 (FH/t) (A LY)
@ EEFHEEHERE 98680 (F/t)

[SRIEF RS D EERHL]

th B i B EMEAS (CP) 20245118 635.0 ($/t) 2024118 AEL—M(TTS) 15069 (H/$)
20244128 6350 ($/t) 20245128 KEEYRZEE 10500 ($/1)
27 A 6350 ($/t) 2024128 EHXEE 8,600 (F/t)

K E EEEHER (MB) 20245118 4060 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6350 x 150.69 x 07+ ( 406.0 + 10500 ) x 15069 x 03+ 8,600
= 08,680 (/1)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHEBZEEE (I00ARBYIVIET) = RETFHRERMMESE — EEFHREESE

SADOFMMEEEEE = 98680 — 95670 = 3010 — 3,000 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X 3000 _ =
00 X 110% = 69300 = 693 M
 ABBEAHEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

AT OMER (BEFXETHART)

pr =i
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 896.50 618.69 625.62
BE 8.1~300m 1,705.00 917.62 524.55
CEt 30.1mLlE 4,400.08 427.77 434.70




[(EA%) HEHRE10% 2025%E1H1H

ETEMOEEREN

202528 B DHRBEEDOEHSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

- FEHBERBEEOEEICAVD R

D EEEHEFMEE 95670 (FA/t) (K92 KLY)
@ EEEYERMER 101,430 (F/t)

[RIEF RSO EERHL]

th R EEEMEHE (CP) 20245128 6350 ($/t) 20244128 AEL—F(TTS) 15485 (H/$)
20254618 625.0 ($/t) 202551 KEEMREE 10500 ($/t)
27 A 6300 ($/t) 2025418 L EE 8,800 (F/t)

K E EEEHEE (MB) 20245128 4190 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE

= 6300 x 15485 x 07+ ( 4190 + 10500 ) x 15485 x 03+ 8,800
= 101,430 (H/t)

- FEREEEESEROEE ,

FEAHEBZEEEE (I00ARFBYIVIET) = RETFHERMMES — EEFHREES

SADFEMMMEESEE = 101430 — 95670 = 5760 — 5700 [

REHEEMAREOETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0.21 X 5700 _ =
00 X 110% = 131670 = 1316 M
ABREBEAHEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

ETHMOMER (BEFXETHART)

pr =i
BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 896.50 618.69 631.85
BE 8.1~300m 1,705.00 917.62 530.78
CEt 30.1milE 4,400.08 427.717 44093

2024F8ANE




